
1.4) Найти частное решение линейного однородного дифференциального уравнения. 
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2.4) Найти решение системы дифференциальных уравнений двумя способами: 
а) сведением к дифференциальному уравнению высшего порядка 
в) с помощью характеристического уравнения. 
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Приведём к уравнению второго порядка. 
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Составляем характеристическое уравнение: 
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При λ=-3 
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Ответ: 
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3.4) Решить дифференциальное уравнение методом вариации произвольной 
постоянной. 
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4.4) Записать уравнения кривых, обладающих следующим свойством: площадь 
треугольника, ограниченного касательной, осью абсцисс и отрезком от начала 
координат до точки касания, есть величина постоянная, равная a2. 
 
Строим схематический чертёж. 
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